B AYKEIOY OETIKOZ [IPOZANATOAIZMOZ

137 1)
‘Eocto M(x , y) éva, Tuyaio onueio Tov {nTovpevoy YeOUETPIKOV TOTOV. TdTE TPOPaVDS Elvar
X=2h-2
, AeR
y=3A+6

Kévovpe amaroipn Tov A and Tig mapondve eEl60oELg
x=2x—2:>2x=x+2:>x:XT+2

y=3XT+2+6:>2y=3x+6+12:3x—2y+18=0

Onodte n gubeia 3X— 2y +18 =0 &ivar 0 {NTOVUEVOG YEMUETPIKOG TOTOG
137 2)

‘Eocto M(x, y) éva Tuyaio onueio Tov NTOVUEVOL YEMUETPIKOV TOTOV.

, L, X=4r+1
Tote Tpoavdg sivan : , A€
y=A+2

Kévovpe anaroipn to A ond 11g mopandve eEl6OOEL :

A=y-2
X=4(y-2)+1=>x=4y-8+1=x—-4y+7=0

Omnote n evbeia X —4y+7 =0 givar o {nrovpevog ye®UETPIKOG TOTOGC
137  3)

‘Eocto M(X, y) éva Tuyaio onueio Tov {NTOVUEVOL YEMUETPIKOV TOTOV.

X=-2A-1

Tote mpoavag etvat :
poep S {y:4—k

Kdévovpe anaroipn to A omd 11g mopandve eEloOOEL :

A=4-y A=4-y
= =>X-2y+9=0
x=-2(4-y)-1 = |x=-8+2y-1

Omnote n evbeic X—2Y+9=0 &ivar 0 {nrovdpevog yewUeTpikds TOMOC
137 4)

‘Ecto M(X, y) éva tuyaio onueio Tov NTOVUEVOL YEMUETPIKOV TOTOL.

X=-3\+5

Tote Tpopavme sivor :

Kavoope amaroipr to A amd Tic mapamdve eEIGOCELS :

—2h=y-1 1-y

o1y 5:> 2 = 2X-3y-7=0
X=- T2 lox=-3+3y+10

Omnote n evbeia 2X -3y —7 =0 &ivar 0 {nTtovpEeVog YEOUETPIKOS TOTOGC
137 5)

‘Eoto M(X, y) éva Tuyaio onueio Tov {NTOVUEVOL YEMUETPIKOV TOTOV.



X=A+2

Tote mpopavac sivon :

Kdévovpe anaroipn to A omd T1g mapandve e£loOOEL :

h=x-2 3x+ 641 —3 7-0
y:_3()(_2)+1:>y +6+1= y+

Omnote n evbeia —3X—Y+7 =0 givor 0 (NTOOUEVOC YEOUETPIKOG TOTOG
13.7  6)
‘Ecto M(X, y) éva tuyaio onueio Tov NTOVUEVOL YEMUETPIKOV TOTOL.
6 o x=3\r-1
Ote TPOPAVMS glva :
pogaveg y=4-5)

Kavoope amaroipn to A amd Tic mopamdve eEIGDOCELS :

3h=x+1 X—X+1
g X1 3 =5x+3y—-7=0
y=579173 3y=12-5x-5

Omnote n evbeion 5X+3y —7 =0 elvar o {ntovpevog ye®UeTpikds TOTOG



